

Isztiméri Hírmondó



2019. december



Bese Alex Artúr

**Következő sorokkal
köszöntjük
Isztimér újszülött
babáját!**

„Egyszer nem elég.
Szemeidbe nézni,
mosolyodat látni,
kezedet érinteni,
testedet ölelni...
lelkedet érezni.
Egyszer nem elég. És
sokszor sem elég.
Belőled csak a mindig
elég.
Vagy még az sem...”

Ein gesegnetes Weihnachtsfest, erholsame Feiertage und einen guten Rutsch in ein
gesundes und erfolgreiches Jahr 2020 wünscht Ihnen im Namen der Ungarndeutschen
Selbstverwaltung Ißzimmer

Aranka Fiedler Vorsitzende

TISZTELT FALUMBÉLIEK!

KEDVES ISZTIMÉRIEK ÉS GUTTAMÁSIÁK!

*Áldott, békés, szeretetben gazdag karácsonyt és
sikeres, szerencsés új esztendőt kívánok
Mindenkinek!*

Gömbösné Rostaházi Judit polgármester

Isztiméren a Községháza ÉV VÉGI ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE

December 23-án, hétfőn 8-10 óra között NYITVA,

December 24-29-ig ZÁRVA,

December 30-án, hétfőn 8-10 óra között NYITVA,

December 31-én, kedden 8-10 óra között NYITVA!

2020. január 02-án, csütörtök 8-16 óra között NYITVA,

2020. január 03-án, péntek 8-13 óra között NYITVA!

Email elérhetőségünk: polgarmester@isztimer.hu

Gömbösné Rostaházi Judit polgármester: 20/289-09-47

Ünnepi katolikus miserend Isztiméren:

December 24-én 22:00-kor szentmise
December 25-én 8:00-kor szentmise
December 26-án 8:00-kor szentmise
December 26-án 15:00-kor Guttamásiban
és Bakonykútiban

Református Ünnepi istentiszteleti rend:

December 24-én 15:00 – Karácsony
szenteste a hittanos gyermekek műsorával
December 25-én 9:00 – Karácsony 1. napján
ünnepi istentisztelet úrvacsoraosztással
December 26-án 9:00 – Karácsony 2. napján
ünnepi istentisztelet
December 29-én 9:00 – az év utolsó
vasárnapján istentisztelet
December 31-én 17:00 – Óévi hálaadó
istentisztelet
2020. január 1-jén 9:00 – újévi istentisztelet

MEGHÍVÓ

Ünnepi Hangversenyre 2020. január 5-én vasárnap 16.30-kor
I S Z T I M É R E N A RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOMBA

Fellépő művészek, közreműködők :

PITTI KATALIN - Liszt Ferenc díjas
operaénekes, Érdemes Művész

TÓKA SZABOLCS

orgonaművész, karnagy

**A FEJÉR MEGYEI SZENT GYÖRGY
EGYETEMI KÓRHÁZ ÉNEKKARA**

Mindenkit szeretettel várunk!

MEGHÍVÓ

Tisztelettel hívunk mindenkit a 2019. december 31-én 18 órára
Guttamásiba a Községi házhoz és 19 órára az Isztiméren a
Községházánál tartandó óév búcsúztatóra.
Pezsgős poharat kérjük hozzanak magukkal!

Szent Mihály napi hálaadás volt Isztiméren.

A Jézus Szíve Szőlőhegyi kiskápolnában Móroc Tamás plébános atya a vasárnapi Mihály napon, hálaírást mondott a jó termésért és a gazdálkodó helyi lakosságért. A számos érdeklődő által szépen feldíszített kiskápolna megtelt. Előtte a település bejáratánál Dr Schandl Károly Isztimér szülőltje által idén felújított keresztre adott áldást a plébános atya. Schandl Károly visszaemlékezett gyermekkorára, milyen nagy jelentősége volt egy útszéli keresztnak, majd elmondta miért is fontos számára a múlt megőrzése a jövő számára.

A Litánia után a **Hegykör-Borkör-Barátikör** a Tűzoltószertárba várta a résztvevőket szeretetvendégségre, ahol kora estig a helyi gazdák által kínált finom borok és a lakosság süteményei mellett jó hangulatú beszélgetéssel zárult a nap.

2019. szeptember 25-én a 70 év felettieket hívta és várta a Képviselő-testület a Kultúrházba az **Idősek napi** ünnepségünkre. Rövid polgármesteri köszöntővel, Palkovics Flóra, Gaál Annabella és Rigó Zsóka iskolások énekével és egy vacsorával ajándékoztuk meg a megjelenteket. Orbán Tibor Nesztor Polgármester virággal illetve borral köszöntötte a kerek évfordulós ünnepeltek, Isztimér legidősebb női és férfi lakosát és a legidősebb házaspárt. Ebben az évben egy házaspár ünnepelte 50. házassági évfordulóját, amely Isztiméren kötött. Megemlékeztünk azokról is, akik már idén nem lehetnek köztünk

... az Adventi gyertyagyújtásokon:

A hagyományoknak megfelelően a község adventi koszorúján is meggyújtottuk a gyertyákat. Az első gyertyát Gömbösné Rostaházi Judit polgármester gyújtotta meg a mise után, és a Kazinczy Ferenc Tagiskola harmadik osztályos tanulói adtak műsort, majd a Bakonyi Népdalkör énekelt adventi dalokat. A második gyertyát Oravecki Attila káplán gyújtotta meg az első osztályos iskolások műsora után. A harmadik gyertyát Gáll Attila református lelkész gyújtotta meg. Az iskola nyolcadik osztályos tanulói mondtak verset és az Edelweiss Kórus énekelt.

A negyedik gyertyát a Mindenki karácsonya ünnepségünkön gyújtottuk meg. A műsorban a Kinder spielen színkör, a Bakonyi Népdalkör az Iszkaszentgyörgyi Nótaklubbal kiegészülve, Borbély Réka, Balázs Mátyás és az Edelweiss Kórus szerepelt.

Köszönet a tanároknak, a gyerekeknek és a kórusoknak!

Nagy érdeklődés mellett, idén már negyedszer a civil szervezetek összefogással rendezte meg az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat, és Isztimér Község Önkormányzata a **Márton napi lámpás** felvonulást november 8-án délután.

Még az időjárás is kedvezett arra, hogy a település fő utcáján Szent Márton püspök alakját lóháton megidézve és vezetésével a polgárőrök biztosítása mellett az Óvodától a Tűzoltószertárig vonultak a résztvevők.

A Szeptárnál az Isztimér Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület közreműködésével meleg innivaló és libás süti várta a felvonulókat, akik aztán a Kultúrházhoz sétálva a Kinder Spielen színkör Szent Mártonról szóló előadását és az óvodások műsorát hallgatták meg. A Nyugdíjas klub és a Nemzetiségi Önkormányzat által készített sütemények, a ludaskása, a helyi szőlősgazdától, származó borból készült forraltbor és a tea elfogyasztása után a Tűzoltók máglyatüze zárta a napot.

2019. október 22-án megemlékeztünk az 1956-os eseményekről. Koszorút helyezett el az áldozatok, hősök emlékére az Isztiméri Önkormányzat, az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat, a Nyugdíjas klub, és az Isztimér Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület. A megemlékező műsort a Kazinczy Ferenc Tagiskola 8. osztálya adta.

Isztimér Község Önkormányzata idén szeptemberben is csatlakozott az **Európai Mobilitás Hetéhez** E programon belül kerékpáros, gyalogos túrát szerveztünk az iskolásoknak, és ügyességi vetélkedőt az óvodásoknak. Szombaton lovaskocsikkal, tánccal, lóháton, vonultunk végig településünkön, majd vasárnap kerékpárral körbetekertük Isztimért.

Ezúton is köszönjük **Galler Nándor** felajánlását, melynek köszönhetően idén karácsonykor az isztiméri és a guttamási templomainkban szép nagy fenyőfák kerülnek feldíszítésre..

Mintegy 100 gyermeket hívott a **Mikulás** a Könyvtárban kialakított Mikulásszobába. Gazdag mikulás csomagot vehettek át a 10 éven aluli gyermekek. A Mikulásnak sok dolga és nagy sikere volt, hiszen majdnem mindenki eljött hozzá. Köszönet a Mikulásnak és az Isztiméri Burok az Ifjúságért Egyesületnek és Isztimér Község Önkormányzatának!

Isztimér Könyvtára ezúton kéri Olvasóit, hogy akinél kikölcsönzött könyvtári könyv van, hogy a kikölcsönzött könyveket január első hetében legyenek szívesek visszahozni, az aktuális leltár elkészítéséhez. Köszönjük!

Az Anna napi búcsúban..

Közegészségügyi díjat kapott Dr. Balázsik István nyugalmazott főállatorvos részére az állategészségügyben végzett több évtizedes elhivatott munkája elismeréseként.

Közművelődésért díjat kapott Gömbösné Rostaházi Judit programszervező-alpolgármester az Isztiméren végzett kiemelkedő közművelődési tevékenységéért

Isztiméért díszoklevelet kapott: a településünkön végzett kiemelkedő tevékenységéért:

Reichardt Éva leköszönő dalkörvezető és kántor, a közösségért végzett munkájáért.

Bezákné Braun Bernadett az Edelweiss kórusban végzett 15 éves kórusvezetői munkájáért.

Papp Béla polgárőrként és a református gyülekezetben a közösségért végzett munkájáért.

Hermanné Zöld Piroska nyugdíjba vonuló óvónőként a településen végzett kiemelkedő munkájáért.

az **Isztiméri Életet az Éveknek Nyugdíjas Klub** a településen végzett kiemelkedő munkájukért

Reichardt Béla a katolikus egyházközösségben gondnokként, kántorként és világi elnökként végzett munkájáért,

Purmann Ildikó és Purmann Ernő szabadidejüket, energiájukat és pénzt nem kímélve felújították, felújították a Guttamási temetőben lévő keresztet.

Nagné Fulmer Andrea a településen végzett kiemelkedő, áldozatkész és fáradhatatlan munkájáért, valamint a szociális területen nyújtott aktív tevékenységéért.

Az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat által alapított díjat is a búcsúünnepségen adták át, .

Az **Isztiméri Német Nemzetiségi Díjat - "Preis für das IBzimmerer Ungarndeutschum"** - Fekete Istvánné Heidi drámapedagógus, az **Életet az Éveknek Nyugdíjas klub** és posztumusz díjként **Schneider György** kapta, az isztiméri német nyelvű, tárgyi és szellemi kultúrájának, történelmi hagyományainak megőrzése érdekében végzett munkája elismeréseként.

Az önkormányzati ünnepségen jelen volt a németországi testvértelepülés delegációja, köztük **Jochen Spiess** polgármester. A díjak átadását követően kulturális műsor következett, melyet a katolikus templomban a **Gyémánt Gospel** Kórus felejthetetlen koncertje zárt. Az esti búcsú disco-t még az eső sem tudta elmosni..

A vasárnapi búcsúünnepi szentmisét követően koszorút helyeztek el a helyi önkormányzatok, és a civil szervezetek a világháborús emlékműnél és a Kitelepítési emlékműnél, hiszen a múltunkra emlékezni kell, anélkül nincs jelenünk és jövőnk. Délután a **Csákberényi Csikósok** lovasbemutatója rég nem látott tömeget vonzott a foci pályára. Ezt követően a gyerekek részére habpartyt követett. A templom ünnepét a búcsú litánia zárta **Móroc Tamás** plébános orgonajátékával.

Nemzetiségi nap isztiméri Hétpettyes Óvodában

Az Isztiméren élő embereknek mindig is fontos volt a múlt emlékeinek megőrzése, a sváb hagyományok megismertetése, tovább örökítése. Így van ez ma is. Településünk **Hétpettyes Óvodája** a móri Meseház Óvoda-Bölcsőde Tagintézményeként gondozza, neveli a gyermekeket. Az intézmény Pedagógiai Programjában is megfogalmazódik a cél: „Segíteni kívánjuk a nemzetiségi identitástudat fejlődését, a nemzetiségi kultúrához kötődő hagyományok megőrzését, ápolását, erősítését, átörökítését, a nemzetiség nyelvének megismerését és elsajátítását.”

A nemzetiségi nap megrendezésének gondolata még nyáron érlelődött meg, amikor a Fejér Megyei Német Nemzetiségi Önkormányzathoz pályázatot nyújthattunk be az **Isztiméri Burok Az Ifjúságért Egyesületünkön** keresztül. A program megvalósításához anyagi támogatást e két szervezeten kívül még a **helyi Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzatunktól** is kaptunk.

A gyerekek és családjaik az óvodában egy kisebb kiállításon keresztül ismerkedhettek meg a sváb népi kultúra eszközeivel, az isztiméri hétköznapi sváb viselettel. Az óvoda dolgozói a szülőkkel karöltve szervezték meg és bonyolították le az egész napot betöltő, az egész falut érintő nagyszabású rendezvényt.

Dél előtt jó hangulattal és finom illatokkal telt meg az óvoda épülete. Az apró kezek Macska praclit és Szárdudát készítettek a szülei, nagyszülei segítségével. Délután megtelt a Kultúrház, ahol a legkisebb óvodások Nuss-stanglival, hagyományos sváb lakodalmas süteménnyel kínálták a rendezvényre érkezőket. Ezután együtt néztük meg a budapesti **Mesekocsi Színház** interaktív előadásában a Didergő Király című mesejátékot, mely az egyik legszebb érzésről, a testet-lelket felmelegítő szeretetről szól. Egy kis zsíros kenyerezés, teázás után a **Rozmaring Móri Kistérségi Nemzetiségi Táncegyüttes** sváb táncaiban gyönyörködhattunk és néhány táncot jókedvűen velük együtt eltáncoltunk.

Örülünk, hogy a széles körű összefogással lehetőségünk volt megszervezni az óvodában a Nemzetiségi napot, hiszen az együtt töltött percek, órák jó érzéseket ébresztettek, erősítették a közösségi összetartozást. A közösen megélt ünnepek és a hozzájuk kapcsolódó szokások, élmények érzelmi kötődést jelentenek, nem csak esztétikai, hanem erkölcsi érték is. A hagyományok ápolása, szokások felelevenítése a múlt értékeinek megbecsülésére, egymás tiszteletére és szeretetére nevel. Nem is tehetünk ennél többet, mi, felnőttek, mint jó példával járunk elől.

Magyarné Dénes Zsuzsanna Óvónő

Isztimér Község Önkormányzata és az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat közös finanszírozásában és szervezésében, a civil szervezetek közreműködésével nagy sikerű szüreti felvonulást szervezett a napsütéses szeptember 21-i szombat délelőtt. Az Isztiméri Hétpettyes Óvoda, a 3Falu Tánccsoporthely Apróságok és Senior csoportja a 3Falu Banda zenéjére végig táncolta Guttamási és Isztimér főutcáját. Az Életet az Éveknek Nyugdíjas klub, az Isztimér Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület, az Edelweiss Német Nemzetiségi Kórus, az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat és a Hegykör-Borkör-Barátikör asztalai a lakosság jóvoltából süteménnyel és innivalóval megrakva várták a táncosokat, érdeklődőket és a lovasokat. Az első hintón a bírói pár ült, aki idén Müllner Kitti és vőlegénye Márki Ádám volt. A felvonulás végén egy közös ebédre vártuk a Tűzoltószertházhoz a résztvevőket. A jó hangulatú kötetlen beszélgetés a kora esti órákban ért véget. Köszönet minden résztvevőnek, közreműködőnek, segítőnek!

„Lelkem várja az Urat, jobban, mint az örök a reggelt, mint az örök a reggelt.” (Zsolt 130,6.)

Sokan várják, sokan szeretik az adventi időszakot. Kellemes érzés lengi körül ezt a pár hetet, hiszen sok program, hívogató vásárok próbálják kellemessé varázsolni a karácsony előkészületeit. Advent a várakozás időszaka. Viszont mélyebb értelmében nem a csillogó-villogó, varázslatos karácsonyi vásárokból eltöltött várakozásokról szól, hanem olyan várakozás ez, amelyben feszültség van. Hogyan az éjszakai őrésben lévő várják feszülten a hajnal felderengő fényét, az első napsugarat, amely áttöri a sötétséget megvilágítva a környező tájat és a másik ember arcát is...

Adventbe lépve már a naptári év vége felé tartunk, viszont kezdetét veszi az egyházi év, az ünnepes félév. Ez egy olyan időszak, amikor jó elgondolkozni az Istennel való kapcsolatunkon, a helyes ünneplésen, s azon, hogy hogyan is állunk a mi hitünkkel.

„Várj ember szíve készen...” – szép énekünk (312.dicséret) kezdő sora rámutat az advent lényegére és a hiányosságokra, amik az ember lelkében lehetnek az ünnep kapcsán. Az ember szíve kell készen álljon arra, hogy találkozzon a Megváltójával, s befogadja az Urat. Tehát az embernek a szívét kell ünneplőbe öltöztetnie, felkészítenie. Szomorú és döbbenetes azt látni, hogy manapság minden más fontosabb az ember számára annál, hogy a szíve készen legyen. Járjuk az üzleteket, zsúfolásig telve a bevásárló központok, parkolóhelyet nem találni, az emberek feszültek, idegesek – miért? Mert az emberek nem szívben készülnek, hanem külsőségekben, testi módon. Az a fontos, hogy minél díszesebb legyen a karácsonyfa, minél több és drágább ajándék legyen a fa alatt, minél több finomság legyen az ünnepi asztalon. És erre megy rá az embereknek az egész karácsonya. És nem értenek meg az ünnep csodájából semmit. Pedig nem akármilyen történet karácsonykor.

„Megjelent az Isten üdvözítő kegyelme minden embernek” (Titusz 2,11) – az az üdvözítő kegyelem jött el a földre, amely elvégzi, hogy ne kelljen félni és rettegni Istentől, az ítélettől, a mi bűneink büntetésétől, mert Ő a mi adólevelünket rászögezte a keresztfára, és ezzel eltörölte a mi bűneinket – és az emberek mégsem Őrá figyelnek, hanem arra, hogy - testileg, külsőségekben - minden rendben legyen az ünnep körül. Valószínű, ez okoz számukra boldogságot és örömet. Csak közben azt lehet látni, hogy házasságok romlanak meg, szülő-gyermek közti kapcsolatok mennek tönkre, testvérek közti kapcsolat bomlik fel és sokszor még karácsonykor sem tudnak családtagok békeességben együtt lenni, megbocsátani, türelmesen, empatikusan viszonyulni a másikkal. Nem csoda. Ez annak a következménye, hogy az ember nem a szívét készíti, nem a szívével akarja befogadni az ünnepet. De a legborzasztóbb az, hogy ha nem változtatunk a hozzáállásunkon, az Istennel való kapcsolatunkat is elveszíthetjük.

„Várj ember szíve készen...” Nemcsak ünnepekkor, hanem a hétköznapokban is a mi szívünk álljon mindig készen arra, hogy befogadja az értünk született Ur Jézust, és az általa hozott békeességet, örömet, szeretetet, hogy tudjuk a jót cselekedni, erős hittel előre tekinteni és élő reménységgel várni az Ő visszajövetelét. Ámen

Gállné Medveczky Borbála református lelkész

„Íme a szűz fogan, és fiút szül. Emmanuel lesz a neve. Ez azt jelenti: Velünk az Isten.” (Mt 1,23)

Elmélyedve a Karácsony szent titkában, elfogódva hajtjuk meg fejünket. Ennyi jószágra, érdemteleneke vagyunk. A megtestesülés nagy csodájának ugyanis egyetlen magyarázata lehet: a szeretet. A szeretet és a könyörület hozta közénk az Isten Fiát, hogy keserves kinszenvedésével és kereszthalálával jobbra fordítsa örök sorsunkat. Mily megindító szent János szava: „Úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát oda adta érte.” (Jn 3,16)

A láthatatlan Isten karácsony éjjelén, látható lett. Közénk jött, hogy megismerjük. Számunkra már nem a Nagy Ismeretlen, hanem az Ismerős, a Jóbarát. Mi most már látjuk, tudjuk milyen. A világ Jézus által ismerte fel, hogy milyen az Isten. Nem csak Hatalom, Erő, Igazság, hanem Szelidség, Jóság, Irgalom. Karácsony éjjelén tudta meg a világ, a legszebbet az Istenről, azt, hogy az Isten a SZERETET.

A pásztorok nyomán én is a betlehemi jászol elé osonok és bátran mondom: Köszönöm Isten Fia, hogy a mi üdvösségünkért földre szálltál és emberré lettél! Példát adtál arra, hogy én is törődjek a magam és mások üdvösségével! Mert ma is szükség van olyan emberekre, akik törődnek üdvösségünkkel, halál utáni sorsunkkal!

Az éjjéli mise egy más világ hangulatával borítja el a szíveket, felemel a szépség, a béke, a szeretet, a fény világába. Jólesik ez a hétköznapok szürkesége, gondjai, bajai közepette. Az éjjéli mise csillogása nem álomvilágot tükröz, hanem az élet lényegét jelképezi, sőt a szentmise titka által tartalmazza: „Megjelent megváltó Istenünk kegyelme.” Ez a kegyelem nem valami, hanem Valaki: **Isten Fia, aki emberré lett, hogy mi Istenhez hasonlónak váljunk.**

Ez az élet lényege, értelme, célja és feladata. Hogy Jézus istállóban született, jászólban feküdt, az nem véletlen, hanem próféta cselekedet. Azt fejezi ki, hogy az élet lényegéhez nem kell több ennyi díszletnél. Az élethez hozzá tartozik a munka, a kultúra, a család, a szórakozás, sok minden.

De egyik sem lényeg, hanem mindenben a lényegre keresem, azaz az isteni életet. És ha ezt keresem, becsületesebb, jobb lesz a munkám, nemesebb a szóhasználatom és jobb a családi életem. Isten eljött a mi világunkba, hogy bennünket, egész életünket, minden tevékenységünket felemelje a maga világába.

A világ sötét és hideg, a templomban fény és lelkem melengető hangulat van. Jelképe ez annak a valóságnak, hogy Jézus születése, köztünkklakása fényt és meleget hozott az emberi életbe. Sokszor érezzük az életet hidegnek és sötétnek, értelmetlen taposómalomnak, reménytelenül egyhangúnak. Sokszor vagyunk magányosok, mint a lombját hullatott téli fa

A fények és meleg, melyek időnként meg-megszépítik életünket, ritkák és kiszámíthatatlanok. Egyetlen valami van, ami örök fény és soha ki nem fogyó meleg: ISTEN jelenléte a földön.

Karácsony nem azt hirdeti, hogy egyszer régen isten itt járt a földön. Hanem azt, hogy VELÜNK van, köztünk él most is és mindörökké.

Rajtunk áll, hogy észre vegyük, hogy megérezzük: Köztünk van, velünk van, szeret bennünket!

Nem érzed? Szólítsd, hívd, nyújtsd felé szívedet, megfogod találni és szép lesz életed.

Áldott Karácsonyi Ünnepeket: Horváth József atya

Adakozásra való felkérés

Tisztelt isztiméri lakosok!

Amint tudják, kislétszámú közösség az Isztiméri Református Egyházközség, anyagi lehetőségeink igen szűkösek. Jelenleg nagy kihívás előtt állunk: templomunk ablakai rossz állapotuk miatt cseréire szorulnak. A munkálatok előre láthatólag több mint 1 millió forintba kerülnek.

Tisztelettel kérjük Önöket, hogy lehetőségeikhez mérten támogassák ügyünket, és adományaikkal segítsék a mi kis gyülekezetünket.

Adományaikkal a következő személyeket kereshetik: Komáromi József, gondnok, Balogh Jenő és Papp Béla presbiterek.

Akik már adakoztak erre a célra, azoknak köszönjük szépen!

Hálásak vagyunk minden segítségért! Isten áldása maradjon velünk továbbra is!

Az Isztiméri Református Egyházközség Presbitériuma

Isztimér Község Önkormányzatának
negyedévente megjelenő ingyenes
lapja

Tulajdonos: Isztimér Község
Önkormányzata

(8045 Isztimér, Köztársaság u 77.)

[Tel:22/595-007](tel:22/595-007)

Felélős kiadó: Jankovicsné Huszár
Mónika jegyző

Szerkesztő: Gömbösné Rostaházi

Judit www.isztimer.hu

Facebook: Isztimér Online

Tisztelt Isztimérik!

Az alábbiakban a közmeghallgatáson elhangzottakat foglaljuk össze

Tisztelt megjelentek. Kicsit több mint egy hónapja volt az önkormányzati választás, és 18 napja tettük le az esküt a képviselő-társaimmal és megalakult meg a testület. Köszönjük a bizalmat.

A kampányomban, a polgármesteri programomban ismertetett elképzeléseimmel kezdenék:

Egy új korszak kezdődött, amely sok-sok munkával, feladattal teli úton halad egy jobb és élhetőbb falu jövőképe felé. Minden település igazi ereje a lakosságában rejlik. Nincs virágzó élet a civil szervezetek nélkül. Az eddiginél jobban kell támogatni és megbecsülni őket. Egy falu, ha jól működik, akkor összetartó közösség. Olyan, mint egy jó család, ahol minden generációt tisztelnek, minden generációt segítenek. Polgármesteri munkámban én is a teljes lakossággal: nyugdíjasoktól a fiatalokig szeretnék számítani mindenkiere. Mindenki öröme és gondját figyelembe véve irányítani a településünket. Az elmúlt időszak nagy rendezvényei a szüreti felvonulás és a Márton nap jól bizonyítja, hogy önkormányzataink és civil szervezeteink közös akarattal, összefogással mennyi embert, érdeklődőt tud megmozdítani és bevonni a közösségi életbe.

Tisztelve múltunkat és hagyományinkat, továbbra is megtartjuk a nemzetiségi rendezvényeinket, és erősíteni fogjuk a Német Nemzetiségi Önkormányzattal az együttműködést.

Pályázatot írok a Nemzetiségi önkormányzattal a jövő évi kulturális programokra, és a nyári táborra. Elkezdjük összeállítani a jövő évi rendezvénytervet, melyet össze kell hangolni a civil szervezetekkel és a közintézményekkel, Óvodával, iskolával. Falunk fejlődése érdekében eredményesebb érdekérvényesítésre kell törekedni a térség parlamenti képviselőjével, az állami hivatalokkal, a testvér településekkel és a szomszédos településekkel is. A november 22-i rendezvényre meghívtuk az országgyűlési képviselő urat. Megalakultak a Kistérségi és mikrokörzeti tanácsok, melyek az önkormányzatunk és közintézményeink működése érdekében működnek. Felvettem a kapcsolatot a szomszéd települések polgármestereivel. Némelyikkel már találkoztam és van, akivel a jövő felé fogok leülni és egyeztetünk településeink jövőjéről. A „faluvízio programot” figyelembe véve, tudatosabb és hatékonyabb pályázati tevékenységet kell folytatni.

Fontos új fejlődési utakat keresni, melynek kiemelt eszköze lehet a turizmus és a természeti környezetünk adottságainak kihasználása. Nyitottabb, színes programokkal kell kapcsolatot keresnünk a minket körülvevő környező világgal.

A polgármesternek és a képviselőnek együtt kell élnie a falu lakosságával. Nyitott hivatali munkával és személyes kommunikációval képelem el a lakossági kapcsolattartást.

Az internet világában, új Facebook oldalt nyitottunk Isztimér Online néven, hogy a fontos információk az online világban élő lakosokhoz mielőbb eljusson. Kérem, aki facebookozik keressen rá, kedvelje, kövesse, és be lehet állítani, hogy a hírfolyamban az elsők között legyünk. Megújult az önkormányzat időszaki kiadványa, most már Napjaink Lapjai néven fogják megkapni az aktuális információkat. Hamarosan elektronikus hírlevélben is ki fogjuk küldeni a feliratkozók számára. Képviselőinkkel napi szinten találkozunk, találkozhatnak Önökkel, bármikor készségesen válaszolnak a megoldandó problémákkal és felvetésekkel kapcsolatban. A következő testületi ülésen módosítjuk a Szervezeti és Működési Szabályzatunkat a polgármesternek a Szervezeti és Működési Szabályzatunkat a polgármesternek és a képviselőnek is lesz fogadóórája a hivatalban. Nyilvánosak a hivatali telefonszámok, ezért mindig lesz olyan képviselő aki elérhető a nap 24 órájában.

Vonzó településsé kell tenni Isztimért. Rendezettebb utakkal, járdákkal, parkokkal, virágos környezettel.

Napi szinten egyeztetek településünk köztisztasága és szépsége érdekében. Buzsmegálló tisztántartása, levelek összeszedése. sok munkát ad. Ezúton is kérem a falunk lakosságát, hogy ebben az erőfeszítésünkben is vegyenek részt és tegyék együtt széppé Isztimért és Gúttamásit.

Továbbra is pezsgő, sokszínű és hagyományokkal teli kulturális programokat biztosítunk annak érdekében, hogy az itt lakók minél szélesebb körben itthon találják meg a szórakozás lehetőségét. Azt gondolom, ha megnézik a héten kiküldött Napjaink Lapjai újság 2.

oldalát, sok-sok programra kaptak meghívást és sok szeretettel várunk mindenkit.

Szeretnék néhány fontos dologról még beszámolni.

Az elmúlt hetekben több ellenőrzés is átesett Önkormányzatunk, Településünk. katasztrófavédelem, Védőnői szolgálat ellenőrzése, temető ellenőrzése és az Államkincstári ellenőrzés, ami május végéig tart.

A polgármester nem polihisztor, nem érthet mindenhez, ami egy település életében megjelenik, ezért úgy gondolom, hogy egy csapatban kell dolgozni. A csapat és az alkotó közösség adott. Isztimér jövője a mi és az Önök kezében van.

Várjuk észrevételeiket, javaslatokat. Nem csak most, hanem a későbbiek folyamán bármikor. A képviselő testület tagjai is elmondhatják, hogy akad megoldandó feladat bőven. Szívesebben beszélnek inkább a jövőről, de tiszta lappal szeretnénk indulni, ezért nem tudom elkerülni, hogy ne adjak tájékoztatást a jelenlegi állapotokról. A polgármesteri munkakör átadás-átvétele során szembesültem azzal, hogy az önkormányzatnak közel 20 millió Ft összegű tartozása van a Móri Többcélu Kistérség Társulás felé. E tartozás már 2017 évtől áthúzódó tartozás, ez az átadási jegyzőkönyvben is szerepel. Ez a hatalmas összeg az éves költségvetésünk 14 %-a nagyon magas, sajnos nemhogy csökkenne, hanem napról-napra emelkedik a tartozás, mert újabb és újabb kifizetetlen számlák érkeznek. Kérdezhetik miből adódik ez a tartozás? Az óvoda, családsegítés, házi gondozás, szociális étkezés, belső ellenőrzés, gyepmesteri feladatok és sorolhatnám. Közösen, társulásban végezzük a kistérséggel és a ránk eső részt csak részben vagy nem is fizettük ki több éve. Sajnos ezt több évi bevételeinkből sem tudjuk kifizetni, erre a súlyos problémára folyamatosan keressük a megoldást.

Azt gondolom az Óvoda fontos a testületnek és a lakosoknak is és meg kell mindenáron tartani. Ezt szeretném aláhúzni és kiemelten az egyik legfontosabb feladatnak tekinteni. Szeretnénk az Önhibáján kívül hátrányos települések címen pályázni és az Országgyűlési Képviselő Úr segítségét kérni, mert ezt mi magunk nem tudjuk megoldani. A határidő sajnos október 10-én lejárt. Sajnos a számlán is nagyon minimális pénz van, ami a közüzemi díjakat sem fedezi. Ezt azért tartom szükségesnek elmondani, mert értesülni kell a lakosoknak, hogy milyen helyzetbe kerültünk. A kialakult helyzet nehéz, de összefogással és egy jó adag optimizmussal véleményem szerint megoldható.

Sajnos a TOP - os pályázatok, bár megvalósultak, de nem volt átadás és, így üzembe helyezés sem történt meg (községháza, óvoda és rendelő tekintetében) Én azt gondolom ezt még az előző polgármesternek kellett volna megoldani, hiszen neki volt szinte kizárólagos ráhatása a beruházásokra, azokat a saját kezében tartotta. Sok esetben kérdéseink ellenére is alul informáltak voltunk. Meghívtam és szerettem volna, ha eljön Orbán Tibor Nesztor erre a közmeghallgatásra és beszámol a beruházásokról, de nem volt alkalmas az időpont, mert írásos válasza szerint külföldre utazott. Ezt követően kértem, hogy Ő határozza meg mikor legyen a közmeghallgatás, de sajnos nem reagál a levelemre. A kért írásos beszámolót sem küldte meg.

Vannak továbbá optimizmusra is okot adó híreim is:

Mintegy 4,3millió Forint értékben jövő nyáron megújulhat az Óvoda udvara, egy olyan pályázatnak köszönhetően, amit Akúcs Levente és Tarkó Edit képviselő asszony készített el. Megragadom az alkalmat, hogy köszönetet mondjak érte, egyben gratulálok Levente rangos elismeréséhez. Megkérem a Képviselő asszonyt, hogy ismertesse a felújítás tervezett menetét.

Tarkó Edit képviselő:

Elmondja, egyeztetett a vezető óvónővel, aki elmondta, hogy nagyon sáros az óvoda udvara, ezért a hátsó rész egy részét szeretnék letérkövezni és a kis házat felújítani. Továbbá egy kerti csapat az udvarba és egy kerítést a kert végéig, hogy nem tudjanak előre menni a gyerekek. Ez 4,3 millió forint lenne, amit az önkormányzat pályázaton nyert.

Gömbösné Rostaházi Judit polgármester:

Tájékoztatom a megjelenteket, hogy a közművelődési érdekeltség-növelő pályázatnak köszönhetően, mintegy 32 db széket tudunk vásárolni a Kultúrházba. Szumzer László munkájának és kitűnő szervezésének köszönhetően: a templomunk újra reflektorfényben ragyog az esti órákban. A harangok biztonságosan működnek. Itt kérném meg a Képviselő urat, hogy mondjon a felújításról néhány szót.

Szumzer László képviselő:

Elmondja, a templom a Római Katolikus Egyház tulajdonában van, de a falu éke. A toronyban levő 3 harang mindegyike javítva lett: a nagyharangnál hajtásszerkezeti módosítások történtek, a két régebbi harang esetében pedig a harangon kívül minden ki lett cserélve, valamint valamennyi harang új elektromotoros hajtást kapott. Így most már mindegyik harang használható. A beállított vezérlés szerint felváltva üzemelnek, illetve bizonyos esetekben - különböző kombinációkban- együtt is járnak. Az elmúlt hónapokban már csak egyedül a nagyharang működött, amit folyton használtunk, de ez kényes megoldás volt, ami a szakemberek szerint hosszabb távon komoly károkat okozhatott volna. A projekt 1,6M Ft költséggel járt, ami egy komoly összeg és nem állhattak volna neki, ha nincsenek az elmúlt hónapok adományai. Külön köszönetét fejezi ki azoknak is, akik pénz vagy másfajta formában segítséget nyújtottak. Véleménye szerint nagy munka a kerítés. Az önkormányzat szeretné a jövő évben ezt megoldani. Bakonykútiból a Kaszti Tamás nézte meg. Véleménye szerint, ahogy most van, úgy nem maradhat. Le kell bontani és újra gondolni.

Gömbösné Rostaházi Judit polgármester:

Felvettük a kapcsolatot egy olyan szakemberrel, aki hamarosan felméri hogy Isztimér bel és csapadékvíz elvezetési problémáját a Nagyhegytől a Szőlőhegytől a településen át, Guttamásin keresztül a Víztározóig és javaslatot tesz a megoldásra. Itt kell megköszönöm Kovács Gyuri bácsi segítségét, Fontos továbbá, hogy a ravatalozó áram ellátását, vezetékvezetését ki kell cserélni és bővíteni kell.

Angeli József alpolgármester:

Köszöni a választáson kapott szavazatokat. Pár gondolatot szeretne elmondani, ami nem pénz kérdése, hanem összefogásé. Fontosnak tartja az óvoda megtartását, a Sport utca felújítását, valamint a labdarúgópálya és a temető között kivágni az akácot a parkoló bővítése miatt. Fontos számára, hogy a temetőket tegyék rendbe összefogással. Régebben is sokszor összejöttek ilyen céllal. Javasolja urnafal építését, hiszem egyre nagyobb rá az igény. A település virágosítását, parkosítását szintén összefogással tervezi megvalósítani. Javasolja faluvízión létrehozását, és a „fogadj örökbe 1 méter járdát” program megvalósítását. Szerinte összefogással nagyon sok mindent meg lehetne valósítani. Úgy gondolja, az orvosi rendelő elől hiányzik egy parkoló, de először a csatornabekötést kell megvalósítani és utána jöhet csak a parkoló. Szeretne egy élhetőbb, komfortosabb települést.

Gyöngyösi Gábor képviselő:

Megköszöni a településen lakók támogatását, amivel újra lehetőséget adtak arra, hogy továbbra is a település érdekében dolgozzon. Elmondja, mögötte már van 5 év tapasztalat. Sokat küszködött és dolgozott az önkormányzat, mert rengeteg felújítás történt. Véleménye szerint a rengeteg elmaradt papírmunka a polgármester asszonynak nagy teher, de a pályázatok lezárása folyamatban van. Neki is szívügye az óvoda megtartása, de nagyon sokat kell tenni érte. Elmondja, nem 20 millió, hanem 6 millió forintot tartozásról volt tudomása a Képviselő-testületnek a móri kistérség felé. Úgy gondolja, a legfontosabb feladat előteremteni a 20 millió forintot, hogy tovább működhessen az óvoda. Másik szívügye a turisztika, hiszen folyamatosan vannak vendégek. Javasolja, hogy az épület kiadásából befolyó bevételt fordítsák a ház további fejlesztésére. Szerencsére Isztimér nagyon jó környezeti adottságokkal rendelkezik, így sokan felkeresik a települést. A ház mögötti részen lebontották a melléképületeket, de a pajtát meg kellene menteni, mert építészeti szempontból egy kuriózum. Felújítás után oda is lehetne szervezni a rendezvényeket. Úgy érzi nagyon sok dolog áll az új Képviselő-testület előtt. Tovább szeretnék működtetni az ifjúsági egyesületet, mivel 73 fiatal van a faluban, akiket már meg is szólítottak. Isztiméren mindig volt mozgolódás, csak értelmes programokat kell szervezni.

Dr. Schandl Károly képviselő:

Megköszöni a lakosság bizalmát. Elmondja, úgy kérték fel erre a feladatra és ő jó szándékkal el is vállalta. Még ismeretlen számára a feladat, mert nem ismeri az önkormányzat működését. Már megtette első látogatását az óvodában és meglepte, amit látott. Véleménye szerint magas szintű szakmai munka folyik és a tárgyi eszközök is megfelelőek. Tervei között szerepel az ovi megmentése, a pénzkérdés megoldása, és az intézmények működtetése. Fontosnak tartja a megfelelő lobbitevékenységet. Sajnos a Képviselő-testület tagjai nem tudták hol tart pénzügyileg az önkormányzat, de ígéri, hogy ez a jövőben nem így lesz, hiszen közösen vállalták a felelősséget. Kéri a polgármester asszony tájékoztatását a falu költségvetéséről. Elmondja, már több rendezvényen részt vett, és ezeket a jövőben is folytatni kell, mert a közösségteremtő erő hozza össze az embereket. A falu küllemét szintén fontosnak tartja, hiszen legtöbbet ezért tehetnek a településen élők. Örülne, ha az isztiméri öntudat felébredne! Ő is mindig igyekezett ezért tenni, például a keresztiek, kápolna rendben tartása és a zöld területek karbantartása.

A közmeghallgatáson lakossági észrevételként elhangzott, hogy az Új utca - Köztársaság utca kereszteződésében található bokor zavarja a kilátást az autósok számára. A képviselőtestület tagjai többször is megtekintették a területet, közös helyszínbejárás is volt. A tulajdonossal való egyeztetés is megtörtént. A tavaszi lombfakadás követően amennyiben szükséges a képviselő testület intézkedni fog.

A Guttamásit Isztimérrel összekötő út felújításával kapcsolatban hamarosan részletes tájékoztatást adunk.

A közmeghallgatáson beszámolót hallgathattunk meg az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat munkájáról.

Fiedler Albertné elnök: Most, hogy már közeleg az év vége mi is számadást készítünk. Nagyon gyorsan elszaladt ez az év is, sokat dolgoztunk, be kell vallani, hogy elfáradtunk. Volt olyan, ami szomorúsággal töltött el, bennünket, de sok öröm is siker is volt az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat életében.

A 2019. októberi 13-ai választást követően megalakult az új Képviselő-testület, melynek tagjai:

Elnök: Fiedler Albertné

Elnökhelyettes: Schneider Györgyné

Képviselő: Szumzer László

Az INNÖ feladata, hogy segítse a nemzetiségi kultúrához kötődő hagyományok megőrzését, ápolását, a német nyelv minél magasabb szintű elsajátítását intézményeinkben és a lakosság körében, ennek megvalósítása érdekében komoly anyagi áldozatot is vállaltunk.

A „Kinder spielen” színjátszó kör 2016-ban alakult, melynek vezetésével német anyanyelvű drámapedagógust bízunk meg, akik ünnepeinket színvonalas műsoraikkal teszik színesebbé. Megszerveztük az Isztiméri Német Nemzetiségi Klubot, ahol klubfoglalkozások keretein belül találkoznak az iskolás gyerekek a tősgyökeres sváb emberekkel, akik mesélnek a régi időről, mondókákat tanítanak és régi sváb játékokat játszanak közösen. Állami támogatásból gazdálkodunk, kihasználjuk a pályázatok adta lehetőségeket. Ebben az évben költségvetési bevételeink a 4 millió forintot meghaladták, melyből a pályázati támogatás 700.000-Ft volt. Igyekeztünk nagyon takarékosan gazdálkodni, várhatóan a 2020.000 Ft költségvetés megvalósítását. A költségvetésünk elszámolását a Képviselőtestület június 14-én fogadta el. Köszönet a

Fiedler Albertné elnök: Most, hogy már közeleg az év vége mi is számadást készítünk. Nagyon gyorsan elszaladt ez az év is, sokat dolgoztunk, be kell vallani, hogy elfáradtunk. Volt olyan, ami szomorúsággal töltött el, bennünket, de sok öröm is siker is volt az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat életében.

A 2019. októberi 13-ai választást követően megalakult az új Képviselő-testület, melynek tagjai:

Elnök: Fiedler Albertné

Elnökhelyettes: Schneider Györgyné

Képviselő: Szumzer László

Az INNÖ feladata, hogy segítse a nemzetiségi kultúrához kötődő hagyományok megőrzését, ápolását, a német nyelv minél magasabb szintű elsajátítását intézményeinkben és a lakosság körében, ennek megvalósítása érdekében komoly anyagi áldozatot is vállaltunk.

A „Kinder spielen” színjátszó kör 2016-ban alakult, melynek vezetésével német anyanyelvű drámapedagógust bízunk meg, akik ünnepeinket színvonalas műsoraikkal teszik színesebbé. Megszerveztük az Isztiméri Német Nemzetiségi Klubot, ahol klubfoglalkozások keretein belül találkoznak az iskolás gyerekek a tősgyökeres sváb emberekkel, akik mesélnek a régi időről, mondókat tanítanak és régi sváb játékokat játszanak közösen. Állami támogatásból gazdálkodunk, kihasználjuk a pályázatok adta lehetőségeket. Ebben az évben költségvetési bevételeink a 4 millió forintot meghaladták, melyből a pályázati támogatás 700.000-Ft volt. Igyekeztünk nagyon takarékosan gazdálkodni, várhatóan 1.200.000 Ft pénzmaradvánnyal zárjuk az évet. A képviselők ingyen, ellenszolgáltatás nélkül végezték és végzik munkájukat. Kiemelten támogatjuk a település intézményei, egyesületei és önszerveződő csoportjai hagyományörzéshez kapcsolódó rendezvényeit. Krauchenwies testvértelepüléssel rendszeres kapcsolatot tartunk 21 éve. A lakosság igényli és szereti az általunk szervezett hagyományörző rendezvényeinket, szép számmal vesznek részt és sokat segítenek annak színvonalas megrendezésében, amiért köszönettel tartozunk.

2019. évi rendezvényeink:

- Farsangbúcsúztató, tavaszváró kulturális kavalkád kézimunka kiállítással.
- VI. Svábból Húsvétkor, melynek színvonalát a 7- 8 osztályosok nyitótánc színesítette, pályázati támogatásból valósult meg.
- Majális főzőverseny 12 csapat részvételével, ahol a sváb gasztronómiát helyeztük előtérbe.
- Német nemzetiségi nyelvi tábor 30 fővel, pályázatból fedeztük a költségeket.
- Anna Napi búcsú településünk legnagyobb ünnepe, melyre hazalátogattak elszármazottak és a testvértelepülésről is érkezett delegáció. A Gyémánt Gospel Kórus hangversenyt adott a templomban és kitüntető díjak átadására is sor került.
- A hagyományörző szüreti felvonulás nagyon nagy sikert aratott településünkön. Fiatalok és az idősebb korosztály egyaránt eljött, a résztvevők száma meghaladta a 200 főt.
- Kazinczy- napok 25. jubileumi rendezvényén a sport és tanulmányi versenyek között kiemelt szerepet kapott a német nemzetiségi népismereti verseny, amelyre a szomszéd települések iskoláiból is érkeztek diákok, a költségekhez anyagilag hozzájárultunk.
- Márton napi lámpás felvonulást a színjátszó kör német nyelvű előadása és az óvodások műsora színesítette, melynek költségeit pályázati támogatásból finanszíroztuk.
- Német nemzetiségi nap volt az Isztiméri Hétpettyes Óvodában, amely a FMNTNÖ, IBIE és INNÖ támogatásával valósult meg. Sváb sütemények készültek, interaktív mesejátékot nézhettek meg az érdeklődők és sváb táncbemutatót láthattak a résztvevők, sőt táncra is perdültek.

A jövő évi terveink között szerepel a német tájszoba kialakítása és berendezése, hogy az megtekinthető legyen bárki számára. A hagyományörző rendezvényeinket 2020-ban is megtartjuk, amelyek megvalósításához már nyújtottunk be 2020. évre vonatkozóan pályázatot, de döntés még nem született.

Ezúton is megköszönjük a lakosság támogatását és a jövőben is számítunk segítségükre.

Fiedler Albertné INNÖ elnöke

Bilanz der „Kinder spielen” Spielgruppe im Schuljahr 2019/20-1.

Im September begannen wir wieder mit der Werbung um neue, und auch „alte“ Spieler. Hernach arbeiteten wir mit einleitenden Dramenspielen (Konzentration-, Memoire-, Sprech- und Gruppenspielen). Mit dem „Ein kleiner Hund“ Lehrdrama erinnerten wir uns einerseits an unseren Ausflug im Frühling in den Naturschutzpark „Sóstó“ und das Tierheim „Herosz“, andererseits half es unseren „alten“ und „neuen“ Spielern zu einer Gruppe zu reifen. Im Oktober hielten wir einen Clubnachmittag in Ißzimmer mit dem Rentnerclub. Bei diesem Treffen besprachen wir die Legende von „Sankt Martin“ und reichten deutsche und ungarische Sprüche zueinander. Unsere dort gemalten bunten Bilder waren dann die Grundlage unserer interaktiven Aufführungen zum „Sankt Martin-Tag“ am 8. November im Kindergarten von Kincsesbánya und zum Umzug in Ißzimmer. Hernach, im November und Dezember begannen wir das traditionelle „Christkindl-Spiel“ aus Ißzimmer neu zu gestalten, um die verschiedenen Charaktere unserer Spieler berücksichtigen zu können, wobei wir auf die Ursprünglichkeit der Texte achteten. Am 18. Dezember möchten wir unser „Christkindl-Spiel“ drei mal aufführen: in unserer Schule, im Kindergarten von Kincsesbánya und natürlich zum Weihnachtsfest in Ißzimmer.

A „Kinder spielen“ csoportja beszámolója a 2019/2020 tanévről

Szeptemberben újra toboroztuk a „régí” és az „új” játékosokat. Utána már is bevezető drámajátékokkal csiszolódtunk (koncentrációs-, emlékezőgyakorló-, beszélő- és csoportépítő játékokkal). Az „Egy kis kutya” c. tanítási drámával egyrészt emlékeztünk a tavaszi kirándulásunkra, amikor a székesfehérvári természetvédett „Sóstó” parkban és a „HEROSZ” állatmenhelyen voltunk. Másrészt ez a dráma segített a „régí” és „új” játékosainknak igazi csoporttá válni. Októberben az isztiméri nyugdíjas klubbal egy klubdelutánt tartottunk. Ezen a találkozón felelevenítettük a „Szent Márton” legendáját és német – magyar mondatokat párosítottunk ehhez a témához. Az ott közösen rajzolt képeinkre támaszkodott interaktív előadásunk a „Szent Márton” napi ünnepségen a kincsesbányai óvodában és Isztiméren, a felvonuláson november 8-án. Ezután novemberben és decemberben már is nekiálltunk a „Christkindl” játékunkat újra szerkeszteni, hogy a játékosaink sokszínűséggel és az eredeti szöveggel készüljenek a karácsonyi játékokra. December 18-án szeretnénk „Christkindl” című játékunkat 3-szor előadni: iskolánkban, a kincsesbányai óvodában és természetesen Isztiméren a „Mindenki karácsonya” ünnepségen a kultúrházban.

Egyesületünk az **Isztimér Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület**, a Kincsesbányai Kazinczy Tagiskola 16 fős csapatával november 30-án részt vett a Mosolyt az arcokra, melegséget a szívekbe jótékonyági programon Budapesten.

A megszerzett eredményekért járó kupák átadására hétfőn, az adventi gyertyagyújtás után került sor az iskolában. Antal László a Magyar Magyar Technikai és Tömegsportklubok Országos Szabadidősport Szövetség elnökségének tagja személyesen adta át a 3.helyért járó kupát. A 17 csapat közül Iskolánk és egyesületünk csapata a Magyar Autóklub különdíját is elnyerte.

Külön köszönet Magyar Honvédelmi Minisztériumnak, hogy az autóbust rendezésünkre bocsájtotta. És köszönet Gál Ákosnak, aki a buszt vezette.

Egyesületünk polgárőrautójára és tűzoltóautójára a HANKOOK gumibroncsgyár felhívására két garnitúra gumibroncsra pályázott, amit december elején át is vehettünk. Így biztosítva van a gépjárművek biztonságos téli üzemeltetése.

A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság, a Magyar Tűzoltó Szövetség által kiírt pályázaton mintegy 1250000 Ft értékben egyesületünk védőfelszerelésekre és eszközökre pályázott. A pályázat sikeres elbírálása után decemberben átvehettük a kért eszközöket és védőruházatot.

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a jelenleg hatályos, a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII.23.) Korm. rendelet szerint tilos szeméttel tüzelni, fűteni, Egyrészt a hulladék fűtőértéke nem olyan magas, mint más alapanyagoknak, másrészt a környezetre is rendkívül káros.

Kérjük figyeljünk környezetünkre és településünk lakosságára.

Advent 3. vasárnapjának előestéjén, a közös karácsonyi készülődés közepette az Edelweiss Német Nemzetiségi kórus készült meglepetéssel Isztimér lakosainak számára. Miután a délután folyamán megsült a közösen elkészített mézeskalács, a szaloncukor, és a kürtöskalács tésztája is be lett gyúrva, a résztvevők együtt díszítették fel a település központjában a betlehem és a templom mellett álló községi karácsonyfát. És ekkor megszólalt **Rézmáné Schneider Georgina**, majd **Bezákne Braun Bernadett** csodálatos hangja, akikhez a kórus apraja nagyja csatlakozott. Az elcsendesedett jelenlévő lakosság megilletődve hallgatta végig a kórus csodálatos adventi dalait. Lélekiemelő, igazi karácsonyváro hangulatot teremtett a kórus a fleshmobjával.

A nap forralt borozással, teázással, társasjátékozással ért véget, és persze kiszültek, megsültek a kürtöskalácsok is

Köszönet a szervezőknek, résztvevőknek!

Ezúton tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy a Képviselő-Testület a **polgármesteri fogadóórát** szerdánként 12 és 15 óra között, az **alpolgármesteri fogadóórát** kedden 18 és 19 óra között határozta meg. Természetesen más időpontban is rendelkezésre állunk.

Tájékoztatás a rendelő felújításáról és a pályázat során megnyert új eszközökről

Az orvosi rendelő és a szolgálati lakás felújítása két lépésben történik.

Az első lépésen már sikeresen túl vagyunk. A szolgálati lakás és a rendelő új szigetelést kapott. A rendelő alapterülete bővült, az akadálymentesítés is megtörtént (mosdó, lift kialakítása). A bútorzat is megújult (váróterem és rendelő székei, vizsgálóágyak, pelenkázók, paraván). A pályázat még lehetővé tette, hogy egy 24 órás vérnyomás monitorozó gépet (ABPM) is beszerezzük. Az önkormányzat biztosítja a gép működéséhez szükséges tartós elemeket, így szükség esetén ABPM vizsgálatot előre egyeztetett időpontban el tudjuk végezni.

A felújítás második lépcsőjében teljes tetőcsere lesz, várhatóan tavasszal. Előre láthatóan ez a folyamat a rendelő működését nem érinti, költözésre nem lesz szükség. Ezen pályázat keretében kaptunk egy mobil EKG-t, egy 12 elvezetéses EKG-t és egy defibrillátort. Szeretnénk megköszönni a lakosság türelmét és megértését, a költözés során kialakult nehézségek miatt.

2019.12.10.

Müllerné Dr. Varga Andrea

2019. december 13-án a besnyői **Szironta együttes**, csengettyús adventi koncertje töltötte meg melegséggel a Templomba látogatók szívét.

Tisztelt Lakosság!

Az év végi ünnepi házi orvosi rendelési idő Isztiméren az alábbiak szerint alakul:

12.23. (hétfő) 08:00-10:00 (Dr. Varga Andrea)

12.24.-12.27. között rendelés NEM lesz

12.30.(hétfő) 10:30-11:30 (Dr. Nagy József)

12.31.(kedd) 09:30-10:30 (Dr. Nagy József)

2020.01.01-n rendelés NEM lesz.

2020.01-02-től rendelés a régi rend szerint.

A gyógyszerérték 2019.12.23.-2020.01.01. közt zárva tart.

Első gyógyszerkiadás: 2020.01.09.

Müllerné Dr. Varga Andrea